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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застосування санкцій до ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за порушення  

Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів 

державного регулювання» та  

проєкту розпорядження НКРЕКП  

«Про усунення порушень ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 
 

 

 

Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 12 серпня 

2025 року № 1236 «Про збільшення строку проведення планової перевірки 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», на підставі посвідчень на проведення планової перевірки від 30 липня 

2025 року № 389 та від 15 серпня 2025 року № 423, НКРЕКП здійснено планову перевірку 

дотримання ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) (далі – ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», 

Підприємство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період 

діяльності з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено 

Акт планової перевірки від 04 вересня 2025 року № 204 (далі – Акт № 204), до якого додано 

Положення про конфіденційну інформацію та комерційну таємницю ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», 

затвердженого наказом Підприємства від 29 грудня 2022 року № 111. 

 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» листом від 11 вересня 2025 року № 44/22-1737 надало 

пояснення та обґрунтування до Акта № 204 (з додатками) (Пояснення), які опрацьовано. 
 

Так, зазначеним Актом № 204 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 5 пункту 2 глави 2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством. 

 

 (п. 1.6 стор. 30-31 Акту № 204) 

Щодо виконання розпорядження НКРЕКП від 27.12.2023 № 363-р 
 

У результаті розгляду 27.12.2023 на засіданні НКРЕКП, яке проводилось у формі відкритого 

слухання, за матеріалами Акта планової перевірки від 06.12.2023 № 511, було прийнято 

розпорядження від 27.12.2023 № 363-р «Про усунення порушень ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

(далі – Розпорядження НКРЕКП № 363-р). 

Відповідно до вимог розпорядчої частини Розпорядження НКРЕКП № 363-р 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» мало усунути порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 та нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії. Для чого, зокрема: 

у строк до 01 квітня 2024 року забезпечити: 
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безумовне виконання умов договору про врегулювання небалансів електричної енергії від 

03.05.2019 № 0044-01022 та договору про надання послуг з передачі електричної енергії від 

01.01.2019 № 0044-02022, укладених з НЕК «УКРЕНЕРГО», шляхом забезпечення у повному обсязі 

розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну енергію з метою врегулювання 

небалансів та послугу з передачі електричної енергії; 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів у строк до 

15.04.2024. 

Комісією з перевірки встановлено невиконання ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» вимог 

Розпорядження НКРЕКП № 363-р у частині безумовного виконання умов договору про 

врегулювання небалансів електричної енергії від 03.05.2019 та договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії від 01.01.2019, укладених з НЕК «УКРЕНЕРГО», шляхом 

забезпечення у повному обсязі розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну 

енергію з метою врегулювання небалансів та послугу з передачі електричної енергії та наявність 

відповідної заборгованості. 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» надало Пояснення, мовою документа: 

«…ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» листом від 15.04.2024 №44/01-597 надало НКРЕКП та 

Управлінню НКРЕКП у м. Києві та Київській області інформацію щодо виконання Розпорядження 

НКРЕКП № 363-р щодо безумовного виконання умов договору про врегулювання небалансів 

електричної енергії від 03.05.2019 … та договору про надання послуг з передачі 

електричної енергії від 01.01.2019 ……, укладених з НЕК«УКРЕНЕРГО», шляхом забезпечення у 

повному обсязі розрахунків з НЕК«УКРЕНЕРГО» за придбану електричну енергію з метою 

врегулювання небалансів та послугу з передачі електричної енергії. Проінформувало 

Регулятора, що у 2023–2024 роках було зменшено заборгованість ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

перед ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» за небаланси електричної енергії шляхом проведення 

врегулювання зобов’язань.». 

Водночас, Департамент ліцензійного контролю, опрацювавши Пояснення зазначає, 

що: 
частиною другою статті 57 Закону України «Про ринок електричної енергії» встановлено 

обов’язок електропостачальника дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

пунктом 1.2. розділу 1 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу встановлено, що суб’єкт господарювання, який має ліцензію на провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, зобов’язаний виконувати 

вимоги цих Ліцензійних умов; 

підпунктом 5 пункту 2.2. розділу 2 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної 

енергії встановлено, що при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством. 
 

З оглядом на зазначене вище, Ліцензіатом не забезпечено вчасне виконання рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та законодавством. 

Отже, згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – 

Порядок (методика) визначення розміру штрафу), за вищезазначене порушення НКРЕКП накладає 

санкцію у вигляді штрафу.  

2 
підпункту 6 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов з постачання 

у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 

днів кварталу, наступного за звітним, внесків на 
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електричної енергії споживачу 

 

 

регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП, а 

саме:  

пункту 7 Порядку розрахунку та встановлення ставки 

внесків на регулювання, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – Порядок № 491), 

яким встановлено, що внески на регулювання 

сплачуються щоквартально суб’єктами господарювання 

до спеціального фонду державного бюджету протягом 

перших 30 днів поточного кварталу, наступного за 

звітним.  

 

(п. 1.7 стор. 35-36  Акту № 204) 

Комісією з перевірки здійснено розрахунок внеску на регулювання за період І квартал – 

ІV квартал 2024 року на підставі первинних документів ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» від продажу 

електричної енергії споживачам постачальника останньої надії та встановлено, що відповідно до 

виписок Державної казначейської служби України по рахунку надходження коштів за ККДБ – 

21084000 «Внески на регулювання, які сплачуються суб’єктами господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг» Підприємством здійснено із порушенням 

терміну оплати, а саме: 

за І квартал 2024 року – на 66 календарних днів, 

за ІІ квартал 2024 року – на 8 календарних днів. 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» надало Пояснення, мовою документа: «…Починаючи з червня 

2024 року ДПЗД «Укрінтеренерго» не допускало прострочення сплати внеску на регулювання. 

Переплата внеску на регулювання на кінець 2024 року за даними бухгалтерського обліку становить 

……….. Просимо НКРЕКП звернути увагу, що станом на 09.09.2025 року заборгованість зі сплати 

внеску на регулювання відсутня, сплата забезпечена в повному обсязі. Також здійснено оплату в 

рахунок наступних періодів.». 

 

Водночас, Департамент ліцензійного контролю, опрацювавши Пояснення зазначає, 

що: 

частиною другою статті 57 Закону України «Про ринок електричної енергії» встановлено 

обов’язок електропостачальника дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

пунктом 1.2. розділу 1 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу встановлено, що суб’єкт господарювання, який має ліцензію на провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, зобов’язаний виконувати 

вимоги цих Ліцензійних умов; 

підпунктом 6 пункту 2.2. розділу 2 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної 

енергії встановлено, що при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен 

дотримуватися таких організаційних вимог: сплачувати щоквартально, протягом перших 

30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються рішенням 

НКРЕКП; 

пунктом 7 Порядку № 491 встановлено, що внески на регулювання сплачуються 

щоквартально суб’єктами господарювання до спеціального фонду державного бюджету 

протягом перших 30 днів поточного кварталу, наступного за звітним. 
 

З оглядом на зазначене вище, Ліцензіатом не забезпечено вчасну оплату внеску на 

регулювання, згідно вимог чинного законодавства, чим порушено відповідні положення 

нормативно-правових актів. 

 



4 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу 

ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафу та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю 

однієї умови, а саме, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 6 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

3 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку 

електричної енергії, а саме здійснення поетапної оплати 

планової вартості Послуги за кожну декаду 

розрахункового періоду згідно із такою системою 

платежів і розрахунків у визначені терміни: 

пункт 6.2 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14.03.2018 № 309 (далі – Кодекс системи передачі) 

(у редакції, яка чинна 01.01.2024), яким визначено, що 

Користувач здійснює поетапну оплату планової вартості 

Послуги за кожну декаду розрахункового періоду згідно 

із такою системою платежів і розрахунків:  

1 платіж - до 18 числа розрахункового періоду в 

розмірі планової вартості послуги, наданої в першій 

декаді розрахункового періоду;  

2 платіж - до 28 числа розрахункового періоду в 

розмірі планової вартості послуги, наданої в другій декаді 

розрахункового періоду; 

3 платіж - до 08 числа місяця, наступного за 

розрахунковим періодом, в розмірі планової вартості 

послуги, наданої в третій декаді розрахункового періоду; 

пункту 6.4 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії (у редакції, що діяла з 

01.01.2024), що є додатком 6 до Кодексу системи 

передачі, яким визначено, зокрема, що Користувач 

здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 

15 числа місяця, наступного за розрахунковим (включно); 

Оплату вартості Послуги після коригування обсягів 

та вартості Послуг Користувач здійснює до 15 числа 

місяця, наступного за місяцем, у якому отримано акт 

коригування до акта приймання-передачі Послуги 

(включно) або Акт приймання-передачі Послуги щодо 

проведення донарахувань в минулих періодах (включно); 

підпункту 2 пункту 9.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії (у редакції, 

що діяла з 01.01.2024), що є додатком 6 до Кодексу 

системи передачі, щодо обов’язку Користувача 

здійснювати вчасно та у повному обсязі оплату за Послугу 

на умовах, визначених цим Договором; 
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підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

пункту 3.5 Типового договору про врегулювання 

небалансів електричної енергії, що є додатком 1 до 

Правил ринку, затверджені постановою Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 

2018 року № 307 (далі – Правила ринку), яким зокрема, 

встановлено, що СВБ зобов’язана нести фінансову 

відповідальність перед ОСП за врегулювання небалансу 

електричної енергії, спричиненого цією СВБ або 

учасниками ринку, які входять до балансуючої групи 

СБВ, та здійснювати вчасно і в повному обсязі оплату за 

небаланс електричної енергії та платежів, сформованих 

ОСП для СВБ відповідно до Правил ринку; 

пункту 7.3.1 глави 7.3 розділу VII Правил ринку (у 

редакції, що діяла з 01.07.2024), яким визначено, що СВБ 

зобов'язана впродовж двох робочих днів з дня отримання 

повідомлення про формування декадного звіту СВБ 

забезпечити на рахунку ескроу СВБ наявність коштів, 

вільних від інших зобов'язань з оплати поточної 

заборгованості СВБ та погашення простроченої 

заборгованості СВБ в обсязі, достатньому для оплати СВБ 

небалансів відповідно до цього звіту; 

пункту 7.3.2 глави 7.3 розділу VII Правил ринку (у 

редакції, що діяла з 01.07.2024), яким визначено, що СВБ 

зобов'язана впродовж двох робочих днів з дня отримання 

повідомлення про формування місячного звіту СВБ 

забезпечити на рахунку ескроу СВБ наявність коштів, 

вільних від інших зобов'язань з оплати поточної 

заборгованості СВБ та погашення простроченої 

заборгованості СВБ в обсязі, достатньому для оплати СВБ 

небалансів відповідно до місячного звіту СВБ; 

пункту 7.7.3 глави 7.7 розділу VII Правил ринку, яким 

визначено, що оплата платіжного документа з 

банківського рахунку учасника ринку на банківський 

рахунок АР здійснюється протягом двох робочих днів з 

дати направлення платіжного документа; 

 

у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

послуги, що надаються на ринку електричної енергії. 

 

(п. 3.9 стор. 70 - 74  Акту № 204) 

(п. 3.10 стор. 97 - 98  Акту № 204) 

Щодо розрахунків за послугу з передачі електричної енергії 

Між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» укладено договір про надання 

послуг з передачі електричної енергії від 01.01.2019 (далі - Договір від 01.01.2019), який відповідає 

Типовому договору. 

Відповідно до повідомлення НЕК «УКРЕНЕРГО» про приєднання до договору про надання 

послуг з передачі електричної енергії від 24.11.2023, ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» приєднано до 

умов договору про надання послуг з передачі електричної енергії: дата акцептування 01.01.2024 

(далі – Договір від 01.01.2024). 
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Відповідно до  положень пункту 6.2. Користувач здійснює поетапну оплату планової 

вартості Послуги за кожну декаду розрахункового періоду згідно із такою системою платежів і 

розрахунків:  

1 платіж - до 18 числа розрахункового періоду в розмірі планової вартості послуги, наданої 

в першій декаді розрахункового періоду;  

2 платіж - до 28 числа розрахункового періоду в розмірі планової вартості послуги, наданої 

в другій декаді розрахункового періоду;  

3 платіж - до 08 числа місяця, наступного за розрахунковим періодом, в розмірі планової 

вартості послуги, наданої в третій декаді розрахункового періоду. 

Плановий обсяг послуги, що використовується для розрахунку планової вартості послуги, 

визначається на підставі даних АКО за кожну декаду розрахункового періоду. 

6.4. Користувач здійснює розрахунок за фактичний обсяг Послуги до 15 числа місяця, 

наступного за розрахунковим (включно),  

 

Комісією з перевірки встановлено, що станом на 31.12.2024: 

за даними НЕК «УКРЕНЕРГО», обліковується заборгованість ДПЗД 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі електричної енергії за 

Договором від 01.01.2019 у сумі 1 288 260,36  тис. грн (з ПДВ); 

за даними бухгалтерського обліку ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», обліковується 

заборгованість Підприємства перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі електричної енергії 

за Договором від 01.01.2019 у сумі 1 112 966,74  тис. грн (з ПДВ). 

Комісія з перевірки зазначає, що Підприємство, протягом січня – грудня 2024 року 

не здійснювало попередню оплату планової вартості послуги з передачі електричної енергії ОСП, 

в терміни визначені договором від 01.01.2024. 

Комісією з перевірки здійснено аналіз платіжних документів, наданих 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», в частині здійснення фактичного розрахунку Підприємством за 

отриману послугу з передачі електричної енергії до 15 числа місяця наступного за розрахунковим 

(включно) відповідно до виставлених ОСП рахунків, актів приймання-передачі Послуги та даних 

бухгалтерського обліку та встановлено, що Підприємство протягом періоду січень – грудень 

2024 року, не здійснювало остаточний розрахунок за отримані послуги з передачі електричної 

енергії в терміни визначені Договором від 01.01.2024. 

Комісія з перевірки зазначає, що станом на 31.12.2024: 

за даними НЕК «УКРЕНЕРГО», обліковується заборгованість 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за послуги з передачі електричної енергії за Договором від 01.01.2024 

у сумі 368 164,18  тис. грн (з ПДВ). 

за даними бухгалтерського обліку ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», обліковується 

заборгованість Підприємства перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послуги з передачі електричної енергії 

за Договором від 01.01.2024 у сумі 262 738,66  тис. грн (з ПДВ). 

Щодо врегулювання небалансів електричної енергії 

Між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» та НЕК «УКРЕНЕРГО» укладено договір про 

врегулювання небалансів електричної енергії від 03.05.2019. 

Пунктом 2.2 Типового договору про врегулювання небалансів електричної енергії, що є 

додатком 1 до Правил ринку, визначено, що порядок розрахунку обсягів, ціни та вартості небалансів 

електричної енергії визначається Правилами ринку. 

Пунктом 3.5 Типового договору про врегулювання небалансів електричної енергії,  зокрема, 

встановлено, що СВБ зобов’язана нести фінансову відповідальність перед ОСП за врегулювання 

небалансу електричної енергії, спричиненого цією СВБ або учасниками ринку, які входять до 

балансуючої групи СБВ, та здійснювати вчасно і в повному обсязі оплату за небаланс електричної 

енергії та платежів, сформованих ОСП для СВБ відповідно до Правил ринку. 
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Комісією з перевірки встановлено, що відповідно до копій актів купівлі-продажу 

електричної енергії для врегулювання небалансів та сплати інших платежів та актів коригування 

(врегулювання) до актів купівлі-продажу електричної енергії для врегулювання небалансів та 

сплати інших платежів, наданих ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Підприємство не погоджувалось з 

фактичним обсягами послуги, розрахованої НЕК «УКРЕНЕРГО» протягом січня – грудня 

2024 року, та не підписувало їх зі свого боку та станом на 31.12.2024: 

за даними НЕК «УКРЕНЕРГО» обліковується заборгованість 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну енергію у розмірі  

11 155 119,66 тис. грн (з ПДВ); 

за даними ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» обліковується заборгованість 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за куплену електричну енергію з метою 

врегулювання небалансів у розмірі 8 164 489,12 тис. грн (з ПДВ). 

Також, відповідно до пункту 7.7.3 Правил ринку оплата платіжного документа з 

банківського рахунку учасника ринку на банківський рахунок АР здійснюється протягом двох 

робочих днів з дати направлення платіжного документа. 

Комісією з перевірки проаналізовано надану ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» інформацію щодо 

обсягу та вартості проведених нарахувань (відповідно до виставлених НЕК «УКРЕНЕРГО» 

рахунків та звітів) та стан розрахунків Підприємства за врегулювання небалансів електричної 

енергії із ОСП та встановлено, що ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» не здійснювало оплату рахунків, 

виставлених НЕК «УКРЕНЕРГО» за розрахункові періоди січень – червень 2024 року та не 

забезпечувало на рахунку ескроу СВБ наявність коштів, достатніх для оплати СВБ 

небалансів відповідно до звітів, виставлених НЕК «УКРЕНЕРГО». 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» надало Пояснення, мовою документа: «…інша частина 

(стосовно стану розрахунків з ПРАТ «НЕК «Укренерго» за послуги з передачі електричної енергії, за 

обсяги небалансів) – не вирішена у зв’язку із станом нормативно - правової бази, який не встановлює 

правових підстав для повного врегулювання проблемних відносин на ринку електричної енергії, та 

вирішується доступними для ДПЗД «Укрінтеренерго» засобами, зокрема - в судовому порядку. 

ДПЗД «Укрінтеренерго» із фактом порушення Ліцензійних умов згодне, але порушення має 

місце з незалежних від підприємства причин, а саме з відсутністю джерел фінансування в 

Кошторисі ДПЗД «Укрінтеренерго» та надає обґрунтування об’єктивної неможливості виконання 

вимог у Додатку до цього листа. 

Зважаючи на зазначене, виявлені порушення Ліцензійних умов є аналогічними тим, що були 

виявлені НКРЕКП під час проведення перевірки дотримання законодавства та Ліцензійних умов за 

2023 рік і причини виявлених порушень залишилися такими ж. ДПЗД «Укрінтеренерго» в свою чергу 

вживає всіх заходів для недопущення та усунення порушень, які виникли не з вини підприємства, з 

урахуванням наявних законодавчих, організаційних, фінансових та процесуальних інструментів.». 

 

Водночас, Департамент ліцензійного контролю, опрацювавши Пояснення зазначає, 

що: 

частиною другою статті 57 Закону України «Про ринок електричної енергії» встановлено 

обов’язок електропостачальника дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

пунктом 1.2. розділу 1 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу встановлено, що суб’єкт господарювання, який має ліцензію на провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, зобов’язаний виконувати 

вимоги цих Ліцензійних умов; 

підпунктом 13 пункту 2.2. розділу 2 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної 

енергії встановлено, що при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен укладати 
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договори, обов’язкові для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконувати 

умови таких договорів; 
 

підпунктом 29 пункту 2.2. розділу 2 Ліцензійних умов діяльності з постачання електричної 

енергії встановлено, що при провадженні ліцензованої діяльності ліцензіат повинен своєчасно та 

в повному обсязі сплачувати за послуги, що надаються на ринку електричної енергії. 
 

З оглядом на зазначене вище, Ліцензіатом не забезпечено вчасну оплату за договором про 

надання послуг з передачі електричної енергії та за договором про врегулювання небалансів 

електричної енергії. 

 

Отже, згідно глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, за 

вищезазначене порушення НКРЕКП накладає санкцію у вигляді штрафу.  

 
 

Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф 

у розмірі 124 950 (сто двадцять чотири тисячі дев’ятсот п’ятдесят) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

7 350,00 

неоподаткованих 

мінімумів доходів 

громадян  

(далі – НМДГ) 

124 950,00  грн 

 

№ 

пору 

ше 

ння 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір штрафу 

Коригування 

розміру штрафу 

на тривалість 

порушення 

Коригування розміру 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини 

Коригування розміру 

штрафу на обтяжуючі 

обставини 

Зменшення розміру 

штрафу у разі якщо 

порушення та наслідки 

порушення були 

повністю усунуті 

порушником 

Округ 

лення 

1 

порушення щодо виконання 
рішень, прийнятих за 

результатами перевірок 
1 350,00 22 950 170 000 15 3001 7 6502    

 

3 

порушення щодо надання послуг 
та/або взаємодії зі споживачами/ 

ліцензіатами НКРЕКП /третіми 
сторонами 

 6 000,00  102 000,00  
 

1 700 000 
 

 68 000,003  34 000,004     
 

 
Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 170 000,00  

відсоток серйозності порушення % 9 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00 

Початковий розмір штрафу грн 15 300,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано 

коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, 

тривалості порушення (521 день): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 

1,50 

 

 

Щодо порушення № 3: 
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3 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 4 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00 

Початковий розмір штрафу грн 68 000,00 
 

4 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів застосовано 

коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, 

тривалості порушення (595 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 

1,50 

 
 

  З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

1) постанову, якою: 
 

1. Застерегти ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) щодо недопущення надалі 

порушень Ліцензійних умов з постачання електричної енергії; 

Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», у межах здійснення заходів державного регулювання, зобов’язати 

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) у строк до 01 липня 2026 року забезпечити 

розрахунки з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії 

відповідно до укладених договорів; 

2. Накласти штраф у розмірі 124 950 (сто двадцять чотири тисячі дев’ятсот п’ятдесят)  

гривень на ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу; 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) для чого у строк до 01 липня 2026 року 

забезпечити: 

1) вирішення спірної ситуації між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

та НЕК «УКРЕНЕРГО» у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг з передачі 

електричної енергії, врегулювання небалансів електричної енергії шляхом здійснення відповідних 

коригувань заборгованості ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» розрахунків станом на 31 грудня 2024 

року;  

2) безумовне виконання умов договору про врегулювання небалансів електричної 

енергії від 03 травня 2019 року № 0044-01022 та договору про надання послуг з передачі 

електричної енергії від 01 січня 2019 року № 0044-02022, укладених з НЕК «УКРЕНЕРГО», 

шляхом забезпечення у повному обсязі розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну 

енергію з метою врегулювання небалансів та послугу з передачі електричної енергії станом на 

31 грудня 2023 року та станом на 31 грудня 2024 року. 

 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та 

Київській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів у строк до 

22 липня 2026 року. 
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Це розпорядження може бути оскаржено до адміністративного суду. Оскарження 

розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю              Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

   

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 

 
________________     Київ  № __________________ 

 

 

 

Про застосування санкцій до 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» за 

порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії 

споживачу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ вересня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 04 вересня 2025 року № 204, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб'єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 12 серпня 2025 року № 1236 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», та на підставі 

посвідчень на проведення планової перевірки від 30 липня 2025 року № 389 та 

від 15 серпня 2025 року № 423, установлено, що ДЕРЖАВНИМ 

ПІДПРИЄМСТВОМ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

«УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) порушено пункт 2.2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 

(далі – Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 
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підпункт 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 6 у частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів 

кварталу, наступного за звітним, внесків на регулювання, що визначаються 

рішенням НКРЕКП, 

підпункт 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за електричну 

енергію, куплену на ринку електричної енергії. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 19480600) щодо недопущення надалі порушення підпункту 6 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу у 

частині сплати щоквартально, протягом перших 30 днів кварталу, наступного за 

звітним, внесків на регулювання, що визначаються рішенням НКРЕКП. 

2. Накласти штраф у розмірі 124 950 (сто двадцять чотири тисячі 

дев’ятсот п’ятдесят) гривень на ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 19480600) за порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу, а саме: 

підпункту 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії,  

підпункту 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за електричну 

енергію, куплену на ринку електричної енергії.  
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»). 

 

3. Відповідно до пункту 1 частини першої та пункту 1 частини другої 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», у межах здійснення 

заходів державного регулювання, зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 19480600) у строк до 01 липня 2026 року забезпечити розрахунки 

з операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії 

відповідно до укладених договорів, у строк до  20 липня 2026 року повідомити 

НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів.  

 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання.  

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ 

 ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

 ________________                      Київ        № ________________ 

 

 

 

Про усунення порушень  

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 04 вересня 2025 року № 204, проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб'єктів господарювання,  

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

та постанови НКРЕКП від 12 серпня 2025 року № 1236 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ «УКРІНТЕРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 19480600) усунути порушення 

пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469, а саме: 

підпункту 5 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, а саме вимог  розпорядження 

НКРЕКП від 27 грудня 2023 року № 363-р «Про усунення порушень 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО», 

підпункту 13 у частині виконання умов укладених договорів, які є 

обов’язковими для здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 



підпункту 29 у частині своєчасної сплати та в повному обсязі за послуги, 

що надаються на ринку електричної енергії, 

для чого у строк до 01 липня 2026 року забезпечити: 

 

1) вирішення спірної ситуації між ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО»  

та НЕК «УКРЕНЕРГО» у частині визначення фактичних обсягів наданих послуг 

з передачі електричної енергії, врегулювання небалансів електричної енергії 

шляхом здійснення відповідних коригувань заборгованості 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» розрахунків станом на 31 грудня 2024 року;  

 

2) безумовне виконання умов договору про врегулювання небалансів 

електричної енергії від 03 травня 2019 року № 0044-01022 та договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії від 01 січня 2019 року № 0044-

02022, укладених з НЕК «УКРЕНЕРГО», шляхом забезпечення у повному обсязі 

розрахунків з НЕК «УКРЕНЕРГО» за придбану електричну енергію з метою 

врегулювання небалансів та послугу з передачі електричної енергії станом на 

31 грудня 2023 року та станом на 31 грудня 2024 року. 

 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів у строк до 22 липня 2026 року. 

 

Це розпорядження може бути оскаржено до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

Голова НКРЕКП                           Юрій ВЛАСЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 


